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یورگن کلوپ، سرمربی آلمانی لیورپول آرزو کرده بود ژاپن و مصر در همان مرحله 
گروهی جام ملت‌های‌آسیا و آفریقا حذف شوند تا اندو و مو صاح زودتر به تیم 
باشگاهی خود برگردند؛ او به آرزویش نزدیک شده است. ژاپن که به عراق باخت و به 
مسیر کره‌جنوبی و ایران افتاد، مصر هم که با 2امتیاز از 2بازی اوضاع خوبی نداشت و 
دیشب با کیپ‌ورد صعود کرده و 6امتیازی بازی داشت. حتی محمد صلاح هم مصدوم 
و برای درمان مصر را ترک کرده و به انگلیس برگشته است. او در بازی با غنا در اواخر 
نیمه‌اول از زمین بیرون رفت. البته کلوپ اعلام کرده است که اگر مصر به فینال برود، 

صلاح می‌تواند به آفریقا برگردد. لیورپول بدون محمد صلاح یک بازی دیگر را هم برد 
و مقابل بورنموث 4بر صفر برنده شد. بدون صلاح فعلا به لیورپولی‌ها خوش می‌گذرد؛ 
برد 2بر صفر مقابل آرسنال در جام‌حذفی، برد 2بر یک مقابل فولام و 4بر صفر مقابل 
بورنموث در لیگ برتر. غیراز صلاح و اندو بازیکنان زیادی به‌دلیل مصدومیت در ترکیب 
این تیم غایب هستند؛ ترنت الکساندر آرنولد، اندی رابرتسون، ژوبوسلای، سیمیکاس، 
ماتیپ و طبق معمول تیاگو آلکانتارا. با وجود این همه مصدوم همچنان صدر جدول 

در چنگ قرمزهاست.

همچنان اوضاع بین الاتحاد 
و کریم بنزما متشنج است 
و مسئولان لیگ عربستان 
می‌خواهند در صورت نیاز بنزما 
به یک تیم عربستانی دیگر منتقل شود تا در لیگ 
حرفه‌ای این کشور بماند. بازگشت به اروپا برای 
بنزما امکان‌پذیر است البته در این صورت با کاهش 

شدید دستمزد روبه‌رو خواهد شد‌.

وستهم آماده است تا 
رکورد نقل‌و‌انتقالات 
خود را برای جذب 

ویکتور بونیفیس، 
مهاجم 23ساله و نیجریه‌ای بایرلورکوزن 
بشکند. این بازیکن به نیوکاسل و چلسی نیز 
لینک شده است. پس از منتفی شدن انتقال 
قرضی کالوین فیلیپس به بارسلونا، باشگاه 
وستهم دنبال جذب این هافبک ملی‌پوش از 

من‌سیتی تا پایان فصل است.

تیم نوجوانان بارسا
هر روز یک پدیده جدید رو می‌کنند

برد 4بر 2بارسلونا در زمین رئال‌بتیس چند نکته داشت. فران 
تورس در این بازی هت‌تریک کرد و 2گل در دقایق تلف شده 
زد، ایسکو مقابل بارسا دبل کرد و مثل بسیاری از مسابقات 
این فصل بهترین بازیکن زمین شد، ژاوی با 2بازیکن 16ساله 
به مصاف بتیس رفت، یک پدیده جدید در خط دفاعی رو شد، 

لواندوفسکی بدترین بازی‌اش را ارائه کرد و تعویض شد و...
    پائو کوبارسی، مدافع میانی 16ساله نخستین بازی 
خود را با پیراهن بارسلونا انجام داد؛ درست در شب تولد 
17سالگی‌اش. برخی از بارسایی‌ها معتقدند این بازیکن 
به‌زودی کاری می‌کند تا همگان پیکه را از یاد ببرند. یامال 
دیگر بازیکن 16ساله‌ای بود که در این بازی در ترکیب اصلی 

بلوگرانا قرار گرفت.
    در تاریخ لالیگا تنها یک‌بار دیگر 2بازیکن زیر 17سال از 
ابتدا برای تیمشان به میدان رفته بودند که مربوط به ترکیب 
تیم اوساسونا مقابل اتلتیکو در فصل 86-1985می‌شود. در آن 
بازی نماینده پمپلونا از فرانک و الادیو مقابل حریف مادریدی 

استفاده کرده بود.
    رکورد جدید فران تورس در صدمین بازی‌اش با پیراهن 
بارسلونا به‌دست آمد. با ثبت ۳گل و یک‌پاس گل، فران تورس 
در صدمین بازی خود با پیراهن بارسلونا نخستین هت‌تریک 
خود را ثبت کرد و به دومین بازیکن این فصل لالیگا پس از 
رودریگو تبدیل شد که در یک بازی روی ۴گل تأثیر می‌گذارد.

    لوا همچنان بهترین گلزن این فصل بارسا محسوب 
می‌شود اما بسیاری از هواداران از این لهستانی ناامید شده‌اند. 
بهترین گلزنان بارسا در این فصل؛ لواندوفسکی ۱۲گل، تورس 

۱۱ و ژائو فلیکس ۷گل.
    در 20هفته قبل رئال بتیس در خانه فقط 4گل دریافت 
کرده بود؛ درست به اندازه گل‌های دریافتی‌اش در بازی 
پریشب. بتیس در این فصل از لیگ ‌9گل در 2بازی از 

بارسلونای ژاوی دریافت کرده است.
    بتیس نخستین هت‌تریک را بعد از هت‌تریک لئو مسی در 

مارس2019دریافت کرد.
    پس از ۱۱سال سرانجام یک بازیکن اسپانیایی با پیراهن 
بارسا موفق به هت‌تریک شد. فران تورس نخستین بازیکن 
اسپانیایی بارسلونا پس از پدرو رودریگز است که در لالیگا 
هت‌تریک می‌کند. آخرین بار پدرو در فصل ۱۴-۲۰۱۳ در 

مقابل ختافه هت‌تریک کرده بود.
    فران تورس برای سومین بار موفق به زدن 3گل در 
یک مسابقه شد؛ به نیوکاسل با پیراهن 
منچسترسیتی و به آلمان با پیراهن 

تیم ملی اسپانیا.
    پدری پس از ۸ماه موفق به 
ثبت پاس گل شد. او 
آخرین بار فصل گذشته 
و در دیدار مقابل اسپانیول 

گل بالده را ساخته بود.
    اگر دقایق تلف شده آخر 
بازی‌ها را درنظر نمی‌گرفتیم، 
الان بارسلونا در نیمه پایینی 
جدول جای داشت. بارسلونا 
در این فصل لالیگا 
10امتیاز از گلزنی در 
۱۵دقیقه آخر به‌دست 
آورده که بیش از هر تیم 

دیگری است.

بدون بدون مومو خوش می‌گذرد خوش می‌گذرد
صلاح از آفریقا برگشت اما مصدوم است؛ در نبود او لیورپول بازی‌هایش را خوب می‌برد

ژوتا هم در این بازی 
دبل کرد. او دهمین و 
یازدهمین گل فصل 
خود را برای لیورپول در 
تمامی رقابت‌ها به ثمر 
رساند و برای ششمین 
بار در یک بازی لیگ برتری هم گل زد و هم پاس 
گل داد که 5بار آخر آن خارج از خانه بوده است. 
دیگو ژوتا هرگز در بازی‌هایی که در لیگ برتر 
گل زده، شکست نخورده است؛ 25بازی، 18برد 
و 5مساوی. ژوتا در ۹بازی اخیر خود همراه با 
لیورپول در تمامی رقابت‌ها به‌طور مستقیم روی 

۹گل تأثیر‌گذار بوده است )۵گل و ۴پاس گل(.

این گل شماره100و 
101داروین نونیس در 
دوران فوتبالش بود؛ 
8گل برای تیم ملی 
اروگوئه، 25گل برای 
لیورپول، 4گل برای 
پناریول، 16گل برای آلمریا و 48گل برای بنفیکا.

داروین نونیس در برد 4بر 
بل  صفر لیورپول مقا
بورنموث با ثبت 2گل 
زیکن  به نخستین با
شاغل در تیم‌های 
لیگ برتری تبدیل شد 
که به رکورد 10+گل و 10+پاس گل در تمامی 
رقابت‌های این فصل دست پیدا می‌کند. او 
در این فصل در هر 88دقیقه گل یا پاس‌گل 
داشته که چهارمین بازیکن تاریخ باشگاه بعد 
از جرارد، سوارس و صلاح در لیگ برتر با ثبت 
10گل و 10پاس‌گل در یک فصل محسوب 

می‌شود.

لیورپول برای نخستین بار 
در این فصل 4+ گل در 
یک بازی خارج از خانه 
در لیگ برتر به ثمر 
رساند و این بزرگ‌ترین 
برد آنها در خارج از خانه در 
بازی‌های لیگ از آوریل 2023در لیدز بود )6بر یک(.

بورنموث تنها در مقابل 
در  منچسترسیتی 
لیگ برتر باخت‌های 
بیشتری )13باخت و 
44گل خورده( نسبت 
به لیورپول )11شکست 
و 43گل خورده( دارد. گیلاس‌ها در 8بازی از 
10بازی اخیر خود در لیگ مقابل قرمزها 3+گل 
دریافت کرده‌اند. بورنموث برای نخستین بار در 
12بازی اخیر خود در لیگ برتر موفق به گلزنی 
نشد، درحالی‌که این سنگین‌ترین شکست خانگی 
آنها در این رقابت‌ها از سپتامبر مقابل آرسنال بود 

)4بر صفر(.

لیورپول برای نخستین 
بار از اکتبر ۲۰۲۱، پس 
از برد 5بر صفر مقابل 
در  منچستریونایتد 
اولدترافورد، توانست 
در یک بازی خارج از خانه 

پریمیرلیگ ۴گل بزند و کلین شیت کند.

منچسترسیتی می‌خواهد با ارائه پیشنهاد برای تمدید 
قرارداد تا سال2026به کوین دی‌بروینه به‌خاطر 
وفاداری‌اش به باشگاه پاداش هم بدهد. این پاداش باعث 
می‌شود او مقابل پیشنهادهای عربستانی وسوسه نشود.

تیاگو ژالو، مدافع پرتغالی لیل برای حضور در تست 
پزشکی و امضای قرارداد با یوونتوس به تورین رسید. 
یووه برای جذب این مدافع 23ساله، 3.5میلیون یورو 

هزینه می‌کند.
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کمتر کسی فکر می‌کرد رئال‌مادرید مقابل تیم ته‌جدولی و بدون برد 
آلمریا تا این حد به زحمت بیفتد. در واقع نیمه‌اول این دیدار، بدترین بازی 
سال‌های اخیر رئالی‌ها بود. آنها 2بر صفر عقب افتادند اما در نهایت طبق 
معمول کامبک زدند و بازی را 3بر 2بردند. اگر سیستم کمک‌داور ویدئویی 
ابداع نشده بود، رئال این بازی را 3بر صفر می‌باخت؛ پنالتی‌ای در کار نبود، 
گل وینیسیوس مردود و گل آریباس سالم اعلام می‌شد. اعتراض مربی و 
بازیکنان حریف به همین 3صحنه‌ای بود که کمک‌داور ویدئویی در بازی 
دخالت کرد. بازیکنان آلمریا این داوری را با بدترین داوری تاریخ فوتبال 
یعنی بازی چلسی- بارسلونا مقایسه کرده‌اند؛ جایی که داور اسلواک 5تا 
7پنالتی برای چلسی نگرفت. اتفاقا داور ویدئویی بازی رئال و آلمریا ارناندس 
بود، همان داوری که رئالی‌ها از او به عنوان دشمن خود یاد می‌کنند. او بود که 
توجه مائسو را 3بار به نکته‌های ریز مسابقه جلب کرد. حتی ژاوی، سرمربی 
بارسا هم به داوری طعنه زده و گفته است: »گفتم که بردن لالیگای امسال 
خیلی مشکل است. برخی به یاد ندارند اما فکر می‌کنم که می‌توانستیم 
امسال 6امتیاز بیشتر داشته باشیم. پنالتی در کولیسئوم، پنالتی واضح روی 
رافینیا را به یاد دارم. این یک توجیه نیست، یک واقعیت است. شرایطی در 
دقیقه95رخ داد که همیشه به ضرر ما پیش رفت.« اما همه کارشناسان 
داوری تصمیمات داوران این مسابقه را تأیید کرده‌اند. رئال در این مسابقه 

یک گل خیلی زودهنگام خورد و یک گل خیلی دیرهنگام زد.
    گل ثانیه۳۸ لارجی رمضانی، بازیکن آلمریا به رئال‌مادرید، سریع‌ترین 
گل خورده رئال در همه رقابت‌ها از ژانویه۲۰۱۵ بود )گل الوستوندو، 

بازیکن سوسیه‌داد در ثانیه۳۸(.
    سریع‌ترین گل‌های خورده این فصل رئال در لالیگا؛ لارجی رمضانی 
ثانیه۳۸ )آلمریا(، سرخیو آریباس دقیقه۳ )آلمریا(. در لالیگای امسال 
البته 2گل سریع‌تر از این به ثمر رسیده که هر دو را بارسلونا دریافت کرده 
است؛ ساراگوسا برای گرانادا مقابل بارسلونا در ثانیه17و اومورودین برای 

آلاوس مقابل بارسلونا در ثانیه18.
    گل دقیقه٩٨:٣٣ کارواخال، دیرترین گل تاریخ رئال برای کسب 
پیروزی در تاریخ لالیگا بود. رئالی‌ها سال 2006و در بازی با اتلتیکو با گل 

ایگواین در دقیقه96:01به پیروزی رسیده بودند.
    رئال‌مادرید در هر 8بازی خانگی خود مقابل آلمریا پیروز شده و روند 
صددرصد پیروزی را مقابل این تیم داشته است. در طول تاریخ، رئال فقط 
مقابل کوردوبا بیش از این در خانه بازی کرده و صددرصد پیروز شده 

است: 9پیروزی از 9بازی.
    بلینگام در 5بازی متوالی گل نزده بود که بالاخره طلسمش را پس از 
35روز شکست. او 18گل و 8پاس‌گل در 26بازی این فصل داشته؛ یک 
تأثیر مستقیم روی گل‌ها در هر مسابقه گذاشته و ۱۲بار هم بهترین 

بازیکن زمین شده است.
    بلینگام در این فصل 18گل زده که برابر است با تعداد گل‌های گریزمان 
و موراتا در همه رقابت‌های این فصل. در جدول گلزنان لالیگا بلینگام به 
همراه آرتم دووبیک از خیرونا با 14گل در صدر قرار دارد. بورخا مایورال از 

ختافه 13گله است و موراتا 12گل زده است.
    بلینگام نخستین پنالتی فصل رئال در لالیگا را به گل تبدیل کرد. 
پیش از این، رودریگو و خوسلو در لالیگا پنالتی از دست داده بودند. البته 
خوسلو و وینیسیوس در بازی‌های قبلی در کوپا و سوپرجام با پنالتی گل 

زده بودند.
    هافبک انگلیسی می‌تواند یک هفته دیگر هم استراحت کند. با 
کارت زردی که بلینگام گرفت ۵کارته شد و بازی بعد با لاس‌پالماس 

را از دست داد.
    وینیسیوس با گلی که با کتف به ثمر رساند، از رکورد روبرتو کارلوس 
عبور کرد و به دومین گلزن برزیلی برتر تاریخ رئال تبدیل شد. بهترین 
گلزنان برزیلی تاریخ رئال مادرید: رونالدو نازاریو )104گل در 177بازی(، 
وینیسیوس )70گل در 243بازی(، روبرتو کارلوس )69گل در 527بازی( 

و رودریگو )49گل در 195بازی(.
    مدافعان و دروازه‌بان رئال اگر این همه اشتباه دارند، در عوض 
بازیکنان خط دفاع گل زدن را از گل نخوردن بهتر بلدند. در 3بازی اخیر 
رئال‌مادرید در لیگ، پیروزی‌ها به لطف گل یک مدافع به‌دست آمد؛ با 
ضربه سر واسکس به آلاوس، گل رودیگر به مایورکا و حالا هم با گل 

کارواخال به آلمریا.
    خط دفاعی رئال‌مادرید تا اینجای فصل روی 23گل تأثیر مستقیم 
داشته است. آنها 8گل زده و 15پاس گل داده‌اند و فران گارسیا با 4پاس 
گل بهترین پاسور بین مدافعان است. کارواخال نیز در این فصل از لیگ 

3گل و 2پاس گل ثبت کرده است.
    بدون VAR رئال‌مادرید 2امتیاز و خیرونا یک امتیاز کمتر از الان داشت 

)48و 50امتیازی می‌شدند(. بارسلونا هم 42امتیازی بود.
    این هزارمین پیروزی رئال‌مادرید در تاریخ لالیگا بود و به‌خاطر 
اتفاقات جنجالی این مسابقه، به‌یادماندنی شد. ۷۲،۰۴۴نفر این مسابقه 
تاریخی را از نزدیک تماشا کردند. عملکرد رئال در لالیگا: ۱۲۹۷بازی، 
۱۰۰۰پیروزی، ۱۹۱مساوی، ۱۰۶شکست و با ۳۴۰۵گل زده و۱۰۹۰گل 

خورده.

هزارمین برد در 
شب جنجالی

اگر سیستم داور ویدئویی نبود، رئال 3بر صفر به 
آلمریا می‌باخت... در این بازی کم‌اهمیت کلی 

رکورد ثبت شد

بایرلورکوزن باید 5بازی بدون شکست دیگر دوام بیاورد 
تا به رکورد جاودانه بایرن‌مونیخ در 32بازی بدون 
شکست پیاپی برسد، رکوردی که فصل 20-2019توسط 
باواریایی‌ها ثبت شد. بایر فعلا با رکورد وردربرمن در 
27بازی بدون باخت آغاز فصل )04-2003( که دقیقا 

20سال پیش ثبت شد برابر است.

27

تنها تیمی که در لیگ‌های اروپایی این فصل همه بازی‌های 
خود را برده بود، سرانجام یک بازی بدون پیروزی را تجربه 
کرد. آیندهوون پس از ۱۷پیروزی متوالی در لیگ هلند، 
بالاخره متوقف شد. بازی آیندهوون و اوترخت در هفته 
هجدهم لیگ هلند با تساوی یک‌ - یک به پایان رسید تا برای 
نخستین بار در فصل جاری، صدرنشین هلند امتیاز از دست 
دهد. به‌نظر می‌رسد قهرمانی فصل با پیتر بوش قطعی باشد.

17

در پیروزی عجیب 5بر یک خیرونا بر سویا که این تیم را 
با یک بازی بیشتر نسبت به رئال‌‌مادرید در صدر جدول 
لالیگا نگه داشت، آرتم دووبیک، مهاجم خیرونا در 6دقیقه 
مقابل سویا هت‌تریک کرد. دقایق گل‌های او: 13، 15و 19.

06


